

全力加快推进重点项目建设

本报讯 1月20日下午,全市重点项目建设工作会议召开。市委常委、常务副市长王郡军出席并讲话。会议通报了全市重点项目建设情况。2013年的百个重点项目,完成投资372亿元,占计划投资的104.8%;303个亿元以上项目完成投资774.9亿元,占年计划的105.8%。2014年的百个重点项目,经过反复筛选,总投资1638亿元,计划投资428亿元,同比增长20.6%,其中工业项目占比较高。

王郡军强调,各级各部门要牢固树立“项目兴市”意识,把项目建设作为经济工作

的有力抓手,强力推进、狠抓落实,保质保量、高效规范地如期完成各项目标任务。要突出一个“早”字,抢时间、赶进度,做到项目早开工、早建设、早投产、早见效。要进一步完善项目审批“绿色通道”,提高办事效率,完备相关手续,确保项目合法依规,尽快立项落地、建设投运。要及时发现和解决影响项目建设的突出问题,深入摸排、配合联动、跟踪问效,确保项目推进度按时到位。要按照“定进度、定责任、定考核”的要求,进一步完善项目推进机制,努力营造争先进位抓项目的浓厚氛围。(记者 赵亮)

贵诚集团表彰先进

本报讯 1月18日,山东贵诚集团召开2013年度总结表彰大会,副市长霍媛媛为受到表彰的先进集体和先进个人颁奖。

霍媛媛在讲话中对贵诚集团2013年经营管理各方面取得的突出成绩给予充分肯定。她希望贵诚集团创新经营模式、延伸经营触角,实现业态创新和网络布局的新突破,紧紧围绕创建“全市商贸流通领域主导企业、鲁南商贸领域名牌企业、全国供销系统龙头企业”的三个定位,提质增效、稳中求进、全面提升企业的市场竞争力。

去年,贵诚集团面对严峻的经济形势,顶住外部竞争和电商冲击的巨大压力,全年实现销售收入26.2亿元,同比增长16%;实现综合经济效益5100万元,同比增长6%;先后荣获“全国企业文化建设优秀企业”、“山东省第九届消费者满意单位”等国家、省、市级荣誉称号二十余项。

(记者 田思立)

山亭喜获全省“暖冬之旅”五项大奖

本报山亭讯 1月14日,好客山东贺年会“暖冬之旅”暨第八届山东旅游年会旅游品牌颁奖盛典在济南颐正大厦举行,会上,山亭区荣获五项大奖。

这五项大奖是:山亭区委书记王常胜荣获“好客山东十大创新杰出人物”;山

(记者 王立雪)

市中积极助推农村公路建设

本报市中讯 去年,市中区积极做好财政保障,及时足额拨付农村公路专项资金,助推农村公路工作。去年,市中区农村公路建设计划39.4公里,工程补助资金461万元,为支持工程建设,最大化发挥资金使用效益,区财政按批次及时拨付工程资金。目前,2013年度农村公路建设资金已全部足额拨付到位,同时严格按照资金管理有关规定执行,进行全方位监管、监督、检查,确保农村公路建设工作有序进行。该区还加大对农村公路养护工作资金的支持力度。2013年先后投资完成农村公路挖补路面13000平方米,灌缝36000米,新划高标准热熔标线35.1公里,更新养护责任牌51块,完善限载、限速标志22处,设置减速带、震荡线6处,修复水毁挡墙100余米,加设桥梁护栏150米,有力保障了全区农村公路的安全畅通。

(记者 王兆虎 通讯员 任先锋 张静)

我市2014年春运于1月16日开始,2月24日结束,为期40天。春运工作既是关乎群众切身利益的重大民生工程,又是交通运输开年的核心工作,为认真贯彻落实党的十八大精神,市交通运输局将春运工作作为群众路线教育实践载体,以“融入民生、和谐春运”为主题,按照省交通运输厅“便民利民、平安春运”的要求,以“情满旅途”活动为载体,及早部署春运工作,精心谋划,强化服务理念,落实应急保障,确保旅客出行安全便捷和重点物资运输畅通高效。

一、运输分析及运力情况

(一)2014年春运形势特点。运输组织难度加大。由于今年春节较往年提前,高校在1月中旬集中放假,学生离校与民工返乡的客流叠加,今年春运节前客流量相对集中,节后民工返岗、学生返校、探亲旅客返程,客流仍将出现叠加和集中现象。

(二)客流预测和运力准备

2014年春运期间,预计全市交通运输系统完成客运总量为2900万人次,其中城市公共交通客运量将达到1800万人次;道路完成客运量730万人次,其中道路二级以上客

迁坟公告

联系电话:

13869486758
13220787999
13336322238
13258961185
18953716055

东托一村村民委员会
东托二村村民委员会
东托三村村民委员会
西托后村村民委员会
西巨山村村民委员会

2014年1月19日

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年1月29日10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖以下标的物:

1.鲁D21171号致307轿车,参考价4.96万元,交纳保证金1万元。

2.鲁D06222起亚牌轿车,参考价4.85万元,有意竞买者,请到我公司联系、看样、咨询,带相关有效证件交纳保证金办理竞买手续。报名截止时间2014年1月28日16时。

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行
户名:山东省枣庄市中级人民法院
账号:37001648001059000777
山东鲁通拍卖有限公司
联系电话:3123812 3355868
联系地址:枣庄市鑫昌路163号

公 告

陈孔亮、龙福雨、魏西峰:

本院受理原告胡安龙诉你们健康权纠纷一案,现依法向你们公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、合议庭组成人员通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日内。并定于2014年4月9日下午14时(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

枣庄市市中区人民法院

见义勇为事迹展(十二)

龚钰犇,男,18岁,枣庄二中高三(5)班学生。

2012年11月3日,龚钰犇搭乘同学褚浩的电动车在路上突遭车祸,灾难来临后,他奋不顾身,一把推开同学,自己却被碾压在车轮下。经医院抢救后,右腿高位截肢,左腿也受到严重损伤,左脚第五个脚趾已经切除。

龚钰犇在平时的学习和生活中一貫积极向上、乐于助人,得到师生们的交口称赞,曾多次获得“优秀班干部”“三好学生”“优秀共青团员”等荣誉。龚钰犇是一名心地善良的学生,去年,

一名同学得了白血病,他毫不犹豫的捐上了身上仅有的100多元生活费。他家庭很困难,是低保户,但他很乐观,而且尽力去帮助别人,龚钰犇喜欢体育运动,热心教其他同学打篮球、乒乓球,同学们都很喜欢他。

在医院里,龚钰犇一直非常坚强,尽量不发出呻吟声忍受着剧痛接受了第五次手术。他最担心父母无法接受现实,将来不能好好地照顾父母。龚钰犇的举动感动了每一个人,网友称他为舍己救人的“最美中学生”,著名军旅作家贺茂之将军专程到医院看望他,并为他题词“崇高青年,学习楷模”。

关注安全
幸福同行

枣庄市安全生产监督管理局 主办

买

智

能

手

机

,

就

到

联

通

营

业

厅

民生情怀:薛城“官府”的“陋室铭”

万照广

寒冬时节,在薛城区采访,感觉浑身被一股暖流包围着,裹着、裹着,头脑里充盈着震撼和感动。这种震撼,源于该区机关办公条件与周边高档公益商贸机构的鲜明反差;这种感动,来自“寒酸”机关背后散发出的浓醇民生情怀。

走进位于永兴路繁荣商业地段的薛城区委机关大院,笔者发现,该机关办公区还是建于上世纪80年代末的低矮4层小楼,规模窄小、外观陈旧;而始建于上世纪90年代初的区政府办公楼同样属于“陋室”。相继走访区人大、区政协、区发改委……笔者看到,大部分是近30年的老旧办公用房,除了微机、传真等现代化办公设施外,多数办公设备还是十年前水平,确实够“穷”够“寒酸”。

而与区委一墙之隔、刚刚回迁的燕山国际小区,却是另

一番景象:近20座高档高层住宅楼群鳞次栉比,从建筑风格到功能配套,丝毫不亚于国际大都市;与区政协沿街相望、高大气派的人民医院外系病房楼已经投入使用;由区政府投资近2亿元兴建的枣庄八中东校、二十九中新校等高档教学楼、豪华食堂、学生宿舍、运动场馆一应俱全……这番景象,恰与至今“蜗居”在老旧房子里办公的机关形成了强烈反差。

薛城区是枣庄市驻地、全市新的政治、文化中心,发展条件得天独厚。近年来,围绕“城市新门户、物流新枢纽、制造业新基地、煤化工新园区”发展定位,该区科学发展,高歌猛进,百年煤城华丽转身,成为全市经济强区和转型发展先行区。

城市定位需求,加之经济条件具备,按说改善办公条件

顺理成章。可薛城区大部分机关仍然挤在上世纪建成的场所里办公。据了解,薛城区兴建党政机关办公楼不是没有机会,但是到关键时刻都放弃了。2012年,该区已经选好建设机关办公楼的地址,但考虑到区劳务市场还一直占马路经营,就放弃了建办公楼的打算,而是投资3000余万元,建成了山东省首家县级零工劳务市场。

把有限的钱花在民生急需的“刀刃”上。该区坚持新增财力优先用于解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题,近年来每年用于民生的支出均占财政总支出的75%以上。2010年起,相继实施了燕山路、火车站、新华街、天山路等棚户区改造工程和6个城中村拆迁,3年间,累计搬迁3.92万户、619.7万平方米,建设各类回迁安置工程

保均实现全覆盖,在全市率先实行公立医院综合改革,药品实行零加价,大型诊疗费用下降20%,区财政年均拿出1200万元用于医院药品零加价补贴,缓解了群众看病贵问题。

大型公共民生关怀投入毫不吝啬,系统民生服务工程接连不断:

开通城市公共自行车,供市民免费骑行;推行城乡环卫一体化,乡村面貌焕然一新;机关单位纷纷拆栏还绿于民,区委、区政府等带头开放机关公共停车位1200多个方便市民泊车;整合城乡9所中小学,在全市率先取消农村高中,让更多农村孩子享受到城市优质教育资源……

老百姓嘴边上经常念叨的日常琐事,在薛城,真正成了区委、区政府重点关注解决的头等大事。

城乡医保、新农保、新城

(上接A1版)市政协副主席王宗兰到滕州市走访慰问。

梁宪廷先后走访慰问了姬生文、姬德功、姬德轩、张士朴等困难群众家庭,每到一户,梁宪廷都要与困难群众亲切交谈,详细了解他们的家庭生活、身体状况、就医就学等情况,并嘱咐随行工作人员要及时帮助他们解决实际困难,把党和政府的关怀落到实处。在滕州市柴胡店敬老院,梁宪廷详实地查看了敬老院为老人们准备的饭菜和储备的物品以及老人们的居住条件,他叮嘱敬老院的工作人员一定要照顾好老人们的起居生活,让老人们度过幸福的晚年。

1月20日下午,市委常委、政法委书记周杰华,市委常委、枣庄军分区政委易卫东,市人大常委会副主任杜永光,副市长霍媛媛到山亭区走访慰问。

周杰华一行先后看望了西集镇刘庄村困难户马士英、刘士柱、张宗银、陶彦云,计生困难家庭刘宗彬,山城街道横岭村计生困难家庭任华。每到一处,周杰华都与优抚对象亲切交谈,送去慰问金和慰问品,同时要求有关部门要及时为优抚对象排忧解难,真正把党和政府的关怀送到他们的心坎上。

在西集镇敬老院,周杰华向老人们致以新春的问候和祝福,并叮嘱敬老院的工作人员,一定要照顾好老人们的起居生活,让他们安度晚年。

1月14日上午,市委常委、常务副市长王郡军,副市长赵冠联,市政协副主席黄涛到枣庄高新区走访慰问。

王郡军一行先后来到小香城村农村困难户王德存、李建,大香城村农村困难户林庭柏家中,给他们送去了慰问金和慰问品。王郡军还详细询问他们的生活情况及身体状况,鼓励他们要树立战胜困难的信心。王郡军一行还到兴城街道敬老院走访,他亲切与老人们交谈,询问他们的生活起居、身体健康等情况,并向老人致以新春的问候。

(记者 张运永 崔累果 李鲁)



为留守老人送安全“年礼”

春节将临,山亭公安分局西集派出所民警深入辖区留守老人家中,宣传冬季防盗、防骗知识,发放“警民联系卡”,提醒老人们强化安全防范意识,避免遭受财产损失。

(张雷 马政 摄)

全力做好2014年春运保障工作

留现象。三是积极开展包车直达运输。提前督促运输企业深入企业、厂矿、学校等重点旅客集散点,了解运输需求,组织包车直达运输,减少旅客中转换乘。四是督促企业客运班车正班、正点运行。五是保障电煤、成品油及生产生活物资运输方面,提前做好公路保安全、保畅通工作,为煤炭等重点物资运输做好道路保障工作。

(二)加强运输安全监督管理

一是督促各单位按照十八届三中全会提出的“深化安全生产管理体制改革,建立隐患排查治理体系和安全预防控制体系,遏制重特大安全事故”的总体要求,围绕“安全生产基层基础提升”主线,深化、总结“平安交通”创建、“平安行·你我他”、“道路客运安全年”等活动的成果和经验,按

照“安全第一、预防为主”的方针,建立健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管”安全生产责任体系。二是督促交通运输企业严格执行各项安全生产制度,及时排查隐患,狠抓长途客运、危化品运输、内河渡

运、工程施工等重点领域安全生产,保障春运工作安全有序运行。

1.督促企业严格落实安全制度,加强汽车客运站安全源头管理,客运站严格执行出站检查制度、营运客车安全例检制度和危险品查堵制度,严格执行“三不进站”、“六不出站”安全管理规定。督促运输企业落实安全生产主体责任,严格执行《道路客运安全告知》制度,加强对驾驶员和车辆的监控和管理,合理安排春节期间旅客运输,把安全生产制度落实到岗位、落实到人员、落实到具体环节。

督促城市公共交通运营企业加强城市公共交通运营调度和安全管理,深入查找和整改运营安全隐患,完善安全应急预案,全面提升运营安全防范和应急处置能力。

港航部门严格落实“逢四不开”制度,通过严把消防、救生、雾航、船舶载重等关口,切实做好了防大风、防火灾、防

大雾、防碰撞、防泄漏、防破坏等“六防”工作。

2.强化包车客运信息化监管。道路运输管理机构通

过执行包车客运标志牌备案管理制度,按照包车客运管理信息系统建设、使用有关要求,利用“包车客运管理信息系统”,结合重点营运车辆联网联控系统,加强了包车客运信息化监管,进一步保障了包车客运安全、有序、规范运行。

3.加强营运车辆安全动态监控。按照道路运输车辆动态监管的有关规定,督促道路运输企业按标准安装和使用动态监控平台及车辆动态监控设备,结合“源头管、路上查、企业跟踪处罚”的管理措施,配备专门人员对道路运输车辆运营过程进行全天候监控,并及时纠正违章驾驶的行为。同时,联合公安、安监等部门,利用全国重点营运车辆联网联控系统加强对超限、疲劳驾驶等违法行为的查处力度,对于擅自关闭动态监控设备,故意逃避监控的驾驶员,及时警告,对拒不整改的,取消其参与春运的资格。

4.高度重视恶劣天气条件下

的运输安全管理。一是各运输企业针对恶劣天气进一步完善安全防控措施,保障

运输安全。

二是各运输企业通过加强对驾驶员冬季安全驾驶技能和应急知识的教育和培训,为客车配备必要的防滑设备,配备熟悉冰雪路面驾驶的驾驶员保障运输安全。

三是加强日常对天气情况的了解,及时掌握公路水路通行和气候变化情况,针对恶劣天气,做好安全提醒工作。

(三)保障公路、水路畅通

一是加强公路、桥梁等基础设施的巡查和养护力度。

二是加强了除雪、除冰设备和物资储备。

三是今年春节期间

期间,将继续实施小型客车免费通行政策,目前已建立与各相关部门规范化、制度化、常态化的工作机制和部门联动机制。

四是强化公路收费站管

理,保障收费窗口正常工

作,通过多种手段切实提高车辆通行效率,避免出现因公路收

费导致车辆排长队和交通拥

堵现象。

四是继续严格执行

鲜活农产品运输“绿色通道”政策,对整车合法装载运输鲜活农产品车辆实现优先便捷通行并免收车辆通行费。对航道、航标、船闸